

蒙特双面生活很痛苦
心理压力无人可诉

难以接受订制伴侣

妹妹的成就让姐姐陷入危机。担心此案牵涉更多人，蒙特斯的联络人切断了联系。一连数月，蒙特斯生活在恐慌中。她会突然哭泣，夜里常失眠，出现强迫症症状：长时间洗澡、换各种香皂，开车戴手套，严格节食，有时仅吃不加任何调味料的煮土豆。她开始服用抗抑郁药。

有一份资料显示，她把一名潜伏当地的美国间谍身份供给古巴，对方感谢之余称“我们张开双臂等着他”。FBI还制造过“电脑故障”和“临时会议”事故，让她不带包离开办公室，假扮维修人员的FBI探员趁机复制了她放在包内的小笔记本电脑内容，发现了古巴情报机关的电话号码和BP机号码。

“9·11”袭击后，不知内情的DIA上级委任蒙特斯负责阿富汗境内打击对象的情报组。因为担心她将情报给古巴，再由古巴转手卖给阿富汗，DIA和FBI决定收网。

经卡迈克尔的设计，2001年9月21日，以协助处理下属违规事件为由，蒙特斯被召进DIA监察长办公室，接着两名FBI探员对她宣读逮捕令。

为免于可能判决死刑的叛国罪指控，蒙特斯承认间谍罪，2002年10月16日被法庭判处25年监禁。安娜·蒙特斯被认为是“美国有史以来危害最大的间谍之一”，破坏了美国针对古巴高官的窃听计划，但她并不悔过。

她写信告诉亲友，自己有正当理由当间谍，因为美国对古巴政府“干了极其冷酷和不公正的事”。“我只忠于自己的原则，而不效忠于任何国家、政府或个人。”她在一封信中写道，“对美国或古巴，对奥巴马或卡斯特罗兄弟，甚至对上帝，我都没有效忠的义务。”

破获蒙特斯一案后，美国驱逐了4名古巴驻华盛顿和联合国纽约总部的外交官。
沈敏



■ 安娜·蒙特斯 1997 年曾获 CIA 局长乔治·特尼特亲授的荣誉证书

替国防部进行实地调查的名义到古巴出差，在当地活动间隙溜出去向古巴人汇报。

如需传递紧急信息，她就到热闹公共场所拨打付费电话，呼叫一些特定BP机号码，某个号码意味着“我的处境极其危险”，另一个号码则表示“我们必须见个面”。

被“间谍猎人”捕获

当时，蒙特斯是DIA一颗上升的

星”：有资格向参谋长联席会议、国家安全委员会、甚至尼加拉瓜总统通报古巴军事实力。她还参与起草一份国防部报告，结论是古巴“伤害美国的能力有限”、“仅在某些情况下”会对美国公民构成威胁。

她又一次获得晋升：调任国家情报委员会研究员。该委员会是CIA局长的顾问机构，在CIA总部办公。进入其中，蒙特斯能接触更有价值的机密。假如不是DIA职员斯科特·卡迈

克尔，蒙特斯的间谍生涯将达到难以想象的高度。卡迈克尔为DIA抓了20年间的间谍，有“间谍猎人”之称。2000年9月，他偶然得知：FBI一直想找出古巴“内鬼”，却无果而终。他们只知，此人能接触到跟古巴有关的高保密级别的情报，用一台东芝笔记本电脑工作等点滴信息。

卡迈克尔和同事浏览了职员数据库。凡申请高保密级别的DIA职员，都曾上报财政记录、病历、旅行日程等个人信息。数据库给出100多份符合线索的个人档案。浏览过大约20人信息后，屏幕上出现了安娜·蒙特斯的名字。

卡迈克尔记得她。4年前，蒙特斯的一名同事举报，说她索要敏感信息过于积极。卡迈克尔约谈蒙特斯，后者给出了合理解释。卡迈克尔只能终止调查，但始终心存疑虑。

虽无过硬证据，卡迈克尔认定蒙特斯就是那个间谍。FBI首席探员斯蒂夫·麦科伊起初认为他的推理漏洞颇多，但经不住卡迈克尔坚持不懈地“骚扰”，终于说服FBI总部重开调查。一个由50多人组成的专案组申请法庭许可，秘密搜查蒙特斯的公寓、汽车和办公室，发现她拨打秘密电话。追查其银行信用记录时，FBI发现蒙特斯在1996年刷卡购买过一台东芝笔记本。

2001年5月，趁蒙特斯外出，FBI探员潜入其寓所，在一个纸箱内找到索尼短波收音机和东芝电脑。他们拷下硬盘内容，发现古巴给蒙特斯的指令。还

绿地集团

绿地无限

全球化 地标缔造者

本周末

■ 绿地启航社 5 期即将推出最后一批珍品住宅！ ■ 总价约 80 万元，原面积约 88m² 可享 105m² 三房两厅

人气轨交房！最后机遇！

本周末，绿地启航社 5 期将推出最后一批珍品住宅，总价约 80 万元，原面积约 88m² 可享 105m² 三房两厅。对于刚需置业者而言，这是抢购绿地启航社 5 期的最后机遇了，此次开盘售罄后再无入主机会！

选轨交房！

11 号线直达家门口

绿地启航社 5 期位于上海安亭以西约 600 米处，近邻未来轨交 11 号线的兆丰路站，目前已进入调试阶段，未来将新辟数条公交线路无缝对接！

选社区！

星级品质超心动

绿地启航社 5 期的社区居住氛围特别好，因而吸引了大量自住买家的关注。项目拥有五星级品质社区，独创三进式回家体验、小区内人车分流、业主可通过地下电梯直接入户等。自带 2 万方大规模的运动主题公园，引进有社区内商业便利店，专业物管全程护航！

信不信？！
总价约 80 万元
三房两厅

点评
冠军户型，
惊人性价比！

总价约 80 万元的 88 平米三房两厅，附赠面积超 16 平米，总面积达 105 平米。

品鉴热线 021-
3981 5666

预售证号：(2013)沪房预字批 044 号 本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。以上均为建面。价格有效期一个月。中国银行五年贷款十年。



接待中心 花桥外青松公路蓬青路路口
(国际美车城北侧)

开发商：昆山雅苑商业发展有限公司 投资商：绿地集团

选大牌！

世界 500 强为我护航

“启航社”作为世界 500 强绿地集团的卓越品牌，以“高品质、小户型、完善配套”为核心，为广大的刚需置业者带来有品质保证的好房子，令业主生活无忧！

选生活！

醇熟配套看得到

项目位于上海安亭以西 600 米，业主未来生活可以依靠安亭城区的醇熟配套，如大润发安亭店、安亭 CGV 国际影城、新源路美食一条街、墨玉路行政一条街等。

因此，区域有着庞大的人口导入和居住需求，未来发展潜力巨大。

选洼地！

价值井喷在眼前

轨交 11 号线通车了，带来了人气，也带来了机遇！未来花桥国际商务区将基本建成拥有 1000 万平方米商务及配套建筑面积、30 万人口、1000 亿元产能规模的国际大都市的卫星商务城，未来发展潜力巨大。

最后珍品住宅读秒倒数！

据销售人员介绍，这批总价约 80 万元的珍品住宅是项目最后一批房源，与以往产品相比，“附赠面积更大、性价比更高、楼层景观也更好！”同时，项目的 Cross 阁享公馆（复式 2+2 房）正在热卖中，该产品面积段在 44-53 平方米间，总价在 35 万-40 万间。